Szanowni Państwo, Drodzy Rodzice!
W związku ze zbliżającym się rozpoczęciem roku przedszkolnego 2025/2026, chcę przekazać Państwu najważniejsze informacje dotyczące organizacji pracy Przedszkola nr 113 „Akademia Przedszkolaka” we Wrocławiu, obowiązujące od 01 września 2025 roku:
· Zgodnie z załączonym przekazanymi informacjami nt. Adaptacji dzieci                                                     w przedszkolu, każdy rodzic decydują jak długo jego dziecko będzie przebywało                 w przedszkolu, szczególnie w pierwszych dniach edukacji przedszkolnej. 

· Po przyjściu do przedszkola, już w szatni, pracownicy przedszkola poinformują Was do której grupy będzie uczęszczał Wasz przedszkolak. 
Pracownicy przedszkola pełnią dyżury w szatni w dni robocze w godzinach                    6:30–8:15, pomagając dzieciom w dotarciu do właściwej grupy. 

W godz. 6.30–7.30 dzieci przebywają we wspólnej sali zabaw, a następnie                          z nauczycielem danej grupy przechodzą do właściwej sali.

O godzinie 8:30 drzwi do przedszkola są zamykane, a ich ponowne otwarcie następuje o godz. 14:00, kiedy to pracownicy przedszkola rozpoczynają dyżur w szatni związany z odbieraniem dzieci przez rodziców lub osoby przez rodziców upoważnione na piśmie (formularz zamieszczony na stronie internetowej przedszkola).  
Ważne!  Upoważnienia są ważne w danym roku przedszkolnym w którym zostały złożone. W kolejnych latach wymagane jest ich aktualizowanie.

Szczegółowy rozkład dnia zawiera załączony plik. Zachęcam do zapoznania się                       z zamieszczonymi tam informacjami.

Nadmieniam, że wydawanie posiłków odbywa się odpowiednio:

· Śniadanie o godz. 8:45. 
· II śniadanie i zupa o godz. 11:15,

· II danie o godz. 13:45.

· W szatni znajdują się szafki na okrycie wierzchnie dzieci, podpisane imieniem dziecka. 
Ważne!  Proszę o pozostawienie w szafce:
· 1 worka materiałowego z zapasowymi ubraniami, w które dziecko będzie mogło być przebrane, gdy zajdzie taka potrzeba;
· kapci, które proszę podpisać, gdyż zdarzają się sytuacje, że dzieci mają taki sam wzór. 

· Na stronie internetowej przedszkola: przedszkole113.edu.wroclaw.pl zamieszczane są aktualne informacje dotyczące funkcjonowania przedszkola.

Proszę o zapoznanie się ze znajdującymi się tam informacjami.

Dodatkowo, te i inne ważne ogłoszenia, umieszczane są na szybie przy wejściu do przedszkola, a także na tablicach sąsiadujących z szatnią. 
Ważne!
· Breloczki służące do elektronicznej ewidencji pobytu dzieci w przedszkolu, w cenie             6 złotych/sztuka (kaucja), czekają na Państwa odbiór w pierwszym dniu pobytu dziecka w przedszkolu u pani Magdy - intendent. 
Informuję, że także nauczyciele zapisują w dziennikach, godzinę przyjścia i wyjścia dziecka  z grupy przedszkolnej. 
W sytuacji nie zarejestrowania breloka w systemie (czytnik znajduje się po prawej stronie w holu przedszkola), rodzice będę zobowiązani do zapłacenia za całodzienny pobyt dziecka w przedszkolu bez względu na faktyczną ilość godzin pobytu dziecka w placówce.

Koszty:

· Stawka żywieniowa, całodzienna wynosi 13,78 złotych

· Opłata za pobyt dziecka w przedszkolu wynosi 1,44 złotych za godzinę, liczone ponad limit - 5 godzin, które opłacane są z budżetu miasta.
· W drugiej połowie września odbywać się będą zebrania organizacyjne                                   w poszczególnych grupach.

O konkretnych terminach, zostaniecie Państwo poinformowani w terminie późniejszym. Ogłoszenia w tej sprawie będą zamieszczone na stronie internetowej przedszkola oraz w holu przedszkola. 

W załączeniu przesyłam pliki zawierające - ramowy rozkład dnia oraz informacje dot. adaptacji przedszkolnej dzieci. Proszę o zapoznanie się z ich treścią. 
Do zobaczenia wkrótce 😊
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